

# 微信交友社区 找南京本地对象的平台

找不到对象，单身与父母在“催婚”与“被催婚”的状态下僵持不下。近日，南京单身们“组团”进微信交友社区找对象，用手机晒照征婚，满意就私聊，脱单快！

俗话说，“男大当婚，女大当嫁”。看着身边朋友都陆续找到了另一半，自己的TA却迟迟不肯出现。年龄越大，选择范围越小，面对父母着急上火的状态，也只能安慰说是“缘分未到”。“进了微信交友社区后才发现，缘分是靠自己争取的。”不少经历过奔“劫”与情人“劫”后的单身逃进社区找对象，抛上个人征婚帖，异性对象回帖速度很快，数千名单身在线热聊，找到三观一致的对象很容易！

## 为子女找对象奔波 单身心疼却也无奈

每逢周末，在玄武湖公园沿河岸的柳树下，张先生的父母便会搬着小板凳，与其他单身的父母相对而坐，这些父母们身前摆放着自家子女的信息

牌和“靓照”，打量着别人手上的子女照片或征婚信息。张先生介绍说，这是他们自发组织的“父母相亲会”。“自己工作忙，认识的异性单身少，久久不能脱单，父母看着心里着急得晚上夜夜失眠，自从半年前得知玄武湖公园有单身征婚，就开始每周末都过去，但是还是没有成效，我深怕自己对象找不到，还把他们的身体给累垮了。”张先生事业有成，但唯独在找对象的事情上束手无策。

单身们烦父母催婚，但也心疼父母为自己的婚姻大事奔波劳累。这不，让单身在线自主征婚交友的微信交友社区一经推出，南京很多与张先生一样为对象犯难的单身纷纷加入其中，根据自己的择偶要求挑选合适的对象，无论是精准定位本地单身还是挑合眼缘对象，单身一键即可搞定，还能



□ 单身参与版主组织的线下交友活动

参与社区内每日分享的婚恋话题讨论，找到合适的对象变得更加简单。

## 线上热聊交友 线下约见脱单

工作忙、生活圈子窄，这是多数单身的成因，微信交友社区则通过安全靠谱的线上相亲交友的方式，让单身们用手机就能随时随地找到合适的对象。在社区内，单身们不时分

享的奇闻趣事、生活琐事都会开启一番热烈的讨论，遇到觉得合适的就能加微信，从朋友间的互动转变为情侣间的寒暄，不少单身正在进行。“和我现在的男朋友就是在当时社区内吐槽父母催婚时认识的，他觉得我很有趣便加了我微信，互相聊了半个月后参加了线下的活动，感觉他很会照顾人就和他就确认关系了。”陈小姐开心地说道。

都说找对象难，但是南京

众多单身却利用闲暇时间找到了对象。据悉，微信交友社区每日浏览量多达数万，同时段在线人群多达数千，单身这么多，还怕找不到对象？赶紧扫码加入吧！



扫码进社区  
找对象没那么难！

# 盼子女早结婚 来“妈妈相亲团”免费攀亲



儿女年龄大，报名相亲会，却不想露面。别发愁，下周六（20日），我主良缘举办“妈妈相亲团”活动，众多优质单身的父母到场，现场攀亲，挑选中意的儿媳女婿。咨询热线：87799520

【活动时间】5月20日（下周六）10:00-12:00

【活动地址】秦淮区太平南路305号江苏饭店5楼会议厅

【邀约对象】单身子女相亲的父母

【报名方式】

- 拨打热线电话：025-87799520进行报名；
- 编辑姓名、性别、年龄、职业、身高、学历发短信到18020182660 进行报名；

3. 报名地址：南京市秦淮区太平南路305号江苏饭店3层（我主良缘）。

报名“妈妈相亲团”



我主良缘 中国高端强婚恋服务创导者(形象管理/情感救助/高端婚介)

我主良缘南京公司 秦淮区太平南路305号江苏饭店3层(地铁3号线常府街站1号出口) 咨询热线: 87799520 官网: www.7799520.com

4个空座，  
单身的你坐哪儿？



在公交、地铁上，或是坐长途车返家的路上，单身的你，想必也会碰到空位所剩无几的情况。没想到，这次靠选择坐哪个空位，就能看出单身的性格如何！又该找个怎样性格的人，才会和你更投契！

单身快来测测看吧，扫描二维码，提交答案后，就能立即查看结果。笔者亲测，准得离谱！

扫一扫  
查看结果



直营连锁城市 广告

北京 上海 香港 深圳 广州 南京  
福州 厦门 杭州 青岛 长沙 济南